

“我们为业余女篮发声”

南京女篮野球联盟主办第二届4VS4女篮对抗赛,39岁女教师放弃监考来参赛

如果你没看过女生打篮球,那么你一定没听过南京女篮野球联盟。这个联盟有近300名女生,每周,她们都会组织至少两次篮球活动,风雨无阻。清一色的女生为了篮球跑动、跳跃,在南京任何一个球场,都是最为亮眼的风景。

昨天,由五台山体育中心和南京女篮野球联盟主办的第二届4VS4女篮对抗赛在五台山室外篮球场火热打响,全国各地共16支队伍捉对厮杀,更想不到的是,不少队员是带着老公、抱着孩子来参加比赛的。

现代快报记者 黄成宇/文 赵杰/摄

1.为什么结成联盟?

因为热爱篮球,她们走到一起

南京女篮野球联盟起初只是由几个彼此认识的球友创建的“没事打打球”的QQ群,为的就是方便约球。之后,群里的几位“元老”发现业余女篮的氛围在南京相对欠缺,决定齐心协力为本土女篮爱好者提供更好的交流与提高平台。

2013年11月,南京女篮野球联盟应运而生,许易楠、赵平、丁凡、严辰辰成为联盟的主要组织者与负责人。正式更名后,联盟通过各大网络平台进行宣传,并相继设计了专属的LOGO、T恤、徽章等。

目前,联盟已形成拥有固定活动、固定赛事的初具系统的业余女篮组织。据介绍,每周四和周日,联盟都会组织篮球活动,不管严寒酷暑,从未间断过。有意思的是,清一色的女生跑动、跳跃,也吸引了不少男生驻足观看。

发展一年多来,联盟成员数量从最初的50人左右发展至目前的近300人。联盟主要负责人严辰辰告诉记者,大家不分彼此,因为热爱篮球而走到一起。

2.成员包括哪些人?

有家庭主妇,还有人采访过科比

如果你以为南京女篮野球联盟只是一群女生闹着玩,那就大错特错了。这里有家庭主妇,有上班族,



39岁的女教师任晓静(左三)也来参赛

有打过CUBA比赛的,还有一大批曾经是各大高校的院队、校队的主力队员,甚至有人采访过NBA超级巨星科比。

陈璐,因为是科比的超级粉丝,因此大家都叫她“老科比”。目前,她在一家国企上班,曾经她有机会涉足媒体行业,当一名篮球记者,不过陈璐担心将兴趣爱好变成职业以后,自己会丧失对篮球的喜爱。

2006年对陈璐而言意味着很多,她不仅为一家网络媒体全程报道了在南京进行的斯坦科维奇杯篮球赛,还获得了在科比中国行的活动中面对面采访偶像的机会。她告诉记者,自己并没有问科比有关篮球的问题,而是问了一些关于“黑曼巴”外号、电影哈利波特等稀奇古怪的问题。

“可能是阴差阳错吧,问了一些不着边际的问题后,让科比短时间内记住了我,还会在众多记者当中特意跟我打个招呼。”陈璐有些骄傲地说。

3.遇到过哪些困难?

没有合适球场,一直在挪“窝”

找球场是不少球友最头疼的问



为了篮球跑动、跳跃,她们是最亮眼的风景

题,对于南京女篮野球联盟来说同样如此。据联盟元老级成员刘洋介绍,她们换过好多球场,目前在五台山篮球场“定居”下来。

“最早在南京理工大学室外篮球场,因为那里晚上有灯光。不过活动当日,大家吃过午饭就得赶去占场地了。”刘洋说,“因为南理工偏东郊,对很多朋友来说比较远,后来就选择了距市中心比较近的河海大学篮球场。”

不过好景不长,河海大学的场地出现了一些问题,她们只能又回到了南理工。“住在江宁或者浦口的小伙伴每次来打4个小时球,来回路上要花费5个多小时,总共近10个小时。”刘洋说,直到后来有三江学院的同学加入联盟,她们终于可以在

三江学院的篮球馆里蹭球打了。

再后来,五台山的室外篮球场、青奥会篮球场、南师大随园校区篮球场、南医大篮球场都留下了她们的足迹。组队参加青奥会篮球场测试赛,在“国际范”的场地上享受了一下专业比赛的待遇,这是姑娘们最骄傲的。

目前,这群姑娘将“家”安在了五台山室外篮球场,每周四晚上7点、每周日下午2点都会安排球赛。至于为何回到五台山,她们表示场馆方面给予了很大支持。“我们在这举办过第一届女篮对抗赛,后来又接受五台山邀请,参加了百姓大联盟比赛。这里的条件很棒,场馆方面在收费上也给了我们很大的优惠。”刘洋说。

链接

女教师放弃监考来参赛

昨天,第二届4VS4女篮对抗赛在五台山打响,一支由南京审计学院师生组成的队伍引起了记者的注意。任晓静,一名39岁的大学教师,她是本届比赛年龄最大的选手。“我女儿都12岁了,可惜喜欢打排球。这些队员都是我的学生,来自各个学院,我本身是练篮球的,就被她们拉来凑数了。”任晓静说。

昨天,恰好是大学英语四六级开考的日子,任晓静告诉记者,她本来有监考任务,但为了陪学生们来参赛,就推掉了。任晓静一边指挥队员,一边说:“我本来以为就过来玩玩,结果发现比赛的水平挺高的,听说还有外地赶来参赛的,我打了一场得休息一会儿。希望这样的比赛能够持续办下去,让更多的女生可以大大方方地走上球场去打球。”

CBA风云

今天挑战佛山队 同曦期待两连胜

上一轮CBA,江苏同曦给球迷制造了一个小惊喜,险胜福建队取得CBA客场首胜。今天下午,同曦将继续客场征程,对手是佛山队。赛季初,同曦曾在主场以121:112战胜佛山队,那场胜利也是同曦的CBA首胜。

赛前,同曦主帅徐强表现得谨慎,他表示此前能战胜佛山队一是因为自身超水平发挥,二是对手轻敌。“不过,目前球队士气正盛,希望能和对手掰掰手腕,当然一鼓作气再拿一场客场胜利那就最好不过了。”徐强说。

今晚,江苏中天也是客场作战,对手是福建队。

现代快报记者 黄成宇

江南

往事

品悠悠往事;
饮一口好酒,
品往事·忆江南
醉半许甘醇,
忆烟雨江南。



四川水井坊股份有限公司 荣誉出品

您可以通过以下渠道购买本产品: 荣兴烟酒、苏茂烟酒、苏裕烟酒、BHC超市、快报易购旗舰店(洪武北路55号置地广场1楼大厅), 拨打电话96060, 登录网站KBEGOU.COM